

माश? म्मेदार

मरोसा

र इन्होंने अपने तिक परिवार से ही। वजह यह कि अब आगे पार्टी को सान न हो। रामजी गौतम का यावती ने कहा कि रामजी गौतम पूरे की प्रगति रिपोर्ट बढ़ाने के लिए देर गए जल्दारी शरणे। जहां चुनाव याद समय दें।

ही थी। इस दौरान कई सभुर अशोक सिद्धार्थ उनके साथ बैठकों में म किनारे कर दिए गए के ज्यादा करीब रहे। उभरने लगे।

शोषण आदेश

आरोपियों की अवैध ने और आरोपियों को की विरोध जांच करने श दिए, ताकि अवैध यां चलाने वालों को नाब किया जा सके। जयनगर में रविवार ध रैली निकाली गई।

शन लिमिटेड

विलय
स,
बई-17

360 दिनों की अवधि के

स्थित 6 कुओं के लिए
ने की क्षमता है, के लिए
पत्र (Expression of

मंत्री बोलीं, बदमाशों ने बेटी को धक्का दिया, विडियो बनाए

■ पीटीआई, जलगांव

महाराष्ट्र के जलगांव में शुक्रवार रात एक कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री की बेटी के साथ छेड़छाड़ का मामला सामने आया है। आरोप है कि लड़कों के एक ग्रुप ने केंद्रीय मंत्री की बेटी और उनकी कुछ सहेलियों को परेशान किया। इस संबंध में रविवार को पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। पीड़ित युवती का कहना है कि आरोपियों ने इससे पहले 24 फरवरी को भी उनके साथ बदतमीजी की थी।

केंद्रीय मंत्री ने कहा, मैं शुक्रवार को दूसरे राज्य में थी, इसलिए मेरी बेटी ने मुझे जाने की अनुमति मांगने के लिए फोन किया। मैंने उन्हें एक गार्ड और दो-तीन कर्मियों को साथ ले जाने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि आरोपियों ने मेरी बेटी और उनके दोस्तों का पीछा किया और उन्हें धक्का दिया। उनके फोटो खींच लिए गए और विडियो भी बनाए गए। जब कर्मियों ने आपत्ति जताई, तो लड़कों ने उनके साथ गलत व्यवहार किया और 30-40 लोगों की भीड़ जमा हो गई। मंत्री ने कहा कि जब वह रविवार सुबह घर लौटी तो उनकी बेटी ने उन्हें बताया कि उन्हीं लड़कों ने 24 फरवरी को एक सार्वजनिक कार्यक्रम में उसके साथ बदतमीजी की थी।

उन्होंने कहा, यह दुर्भाग्यपूर्ण है। यदि ऐसी घटनाएं किसी संसद या केंद्रीय मंत्री की बेटी के साथ होती हैं, तो कल्पना कीजिए कि आम लोगों को क्या सहना पड़ता होगा। मंत्री के मुताबिक, स्थानीय लोगों ने उन्हें बताया कि लड़के स्कूल

CM बोले- मामले में होगी कार्रवाई

सीएम देवेंद्र फडणवीस ने रायगढ़ में पत्रकारों से कहा, केंद्रीय मंत्री की बेटी को परेशान करने वाले लोग एक राजनीतिक दल से हैं। स्थानीय पुलिस ने उनमें से कुछ को गिरफ्तार कर लिया है और इस संबंध में मामला दर्ज किया है। उनके खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

कांग्रेस ने मांगा सीएम का इस्तीफा

प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष हर्षवर्धन सपकाल ने दावा किया कि महायुति सरकार में राज्य में कानून व्यवस्था चरमरा गई है। केंद्रीय मंत्री की बेटी के साथ गुंडों द्वारा छेड़छाड़ और सुरक्षा गार्ड को धक्का दिए जाने की घटना बेहद चिंताजनक है। यह बताती है कि राज्य में महिलाएं और लड़कियां सुरक्षित नहीं हैं। गृह विभाग का कामकाज संभाल रहे मुख्यमंत्री फडणवीस का ध्यान कानून व्यवस्था पर नहीं है। फडणवीस को गृह मंत्री के पद से इस्तीफा दे देना चाहिए।

जाते समय लड़कियों को परेशान करते हैं। उन्होंने कहा, मैंने मुख्यमंत्री और पुलिस उपाधीक्षक से बात की है। उन्होंने मांग की कि दोषियों को गिरफ्तार किया जाए।

IIDL आईएफसीआई इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट लिमिटेड

7वां फ्लोर, आईएफसीआई टॉवर, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली-19

मधुर विहार, नई दिल्ली में "जैता है, जहाँ है आमार" पर।

सर्विस्ड अपार्टमेंट की बिक्री

संपत्ति का विवरण

परिचालन संपत्ति में 92 सर्विस्ड अपार्टमेंट (स्टूडियो, 1 बीआर और 2 बीआर) हैं, जिनका कुल निर्मित क्षेत्रफल लगभग 1,80,000 वर्ग फीट है। साथ ही जिमनेजियम, रिसीविंग पूल, बच्चों का क्लब और मॉटिंग सुविधाओं के साथ एक बिजनेस सेंटर जैसी सुविधाएं भी हैं।

- संपत्ति को बेचने के लिए प्क्क ने रिसर्जेंट इंडिया लिमिटेड को ट्रंजिक्शन एग्जाइक्चर के रूप में नियुक्त किया है।
- प्रस्ताव के लिए अनुरोध (RFP) सभित संपूर्ण विवरण <https://eauction.auctiontiger.net>, www.resurgentindia.com, www.iidlindia.com और www.ifcilt.com से देखा/खारनलीड किया जा सकता है।
- इच्छुक बोलीदाता 17.04.2025 को या उससे पहले (भारतीय समयानुसार 11:00 बजे तक) <https://eauction.auctiontiger.net> पर अपनी बोली ऑनलाइन अपलोड करेंगे।

दिनांक: 03 मार्च, 2025

अधिकृत हस्ताक्षरकर्ता